



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**Н А К А З**

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів  
Міністерства охорони здоров'я України**

Відповідно до абзацу третього підпункту 1, абзаців сімнадцятого, вісімнадцятого підпункту 2, абзаців п'ятого, шостого підпункту 3 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 17 березня 2020 року № 531-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України, спрямованих на підвищення доступності лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних засобів до них, які закупаються особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я», Закону України від 23 березня 2017 року № 1982-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями», Закону України «Про лікарські засоби», пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), з метою удосконалення правового регулювання державного контролю за якістю лікарських засобів у сфері обігу лікарських засобів та приведення нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства України

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Зміни до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров'я України, що додаються.

2. Директорату фармацевтичного забезпечення (О.Комаріда) в установленому порядку забезпечити подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра з питань європейської інтеграції І.Іващенко.

4. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

**Міністр**

**Максим СТЕПАНОВ**

Заступник Міністра з питань  
європейської інтеграції

І. Іващенко

Генеральний директор Директорату  
фармацевтичного забезпечення

О. Комаріда

Директор Юридичного департаменту

Л. Демшевська

В. о. директора Департаменту  
організаційного забезпечення

І. Величко

В. о. завідувача Сектору з питань  
запобігання та виявлення корупції

О. Левченко

Начальник відділу Служби забезпечення  
діяльності керівництва (самостійний  
відділ)

С. Антонов

Реєстр розсилки:

Департамент організаційного забезпечення	- 2 екз.
Директорат фармацевтичного забезпечення	- 1 екз.
Державна служба України з лікарських засобів та контролю за наркотиками	- 1 екз.